
 

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

   

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 26. 07. 2013   р.                                                                                            № 406 

Про закріплення нежитлових 

приміщень на вулиці Пожарського, 15, 

переданих до сфери управління 

Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації 

 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації» (зі 

змінами та доповненнями) та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо діяльності Міністерства юстиції України, Міністерства культури 

України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких 

спрямовується та координується через відповідних міністрів, а також Державного 

космічного агентства України» від 16 жовтня 2012 року № 5461-VI, керуючись 

розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації 

управління районами в м. Києві» (зі змінами та доповненнями) та від 31.01.2011 

№ 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями 

окремих повноважень»: 
            

1. Закріпити з 01.08.2013 на праві господарського відання нежитлові 

приміщення загальною площею 192,20 кв. м на вулиці Пожарського, 15 за 

комунальним підприємством «Керуюча дирекція Дніпровського району                      

м. Києва». 
 

2. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації разом з 

комунальним підприємством «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва» 

здійснити в установленому порядку приймання-передачу нежитлових приміщень 

зазначених в пункті 1 цього розпорядження.  
 

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього 

розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації. 
  

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників 

голови згідно з функціональним розподілом обов’язків. 

 

 

Голова                                                                  С. Кравченко 

 

 


